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BAREME de CORRECTION,
Question N° 1. 2 poiﬁts
Question N° 2 2 points
Question N° 3 2 points
Questidn N° 4. 4 points
Question N° § 4 points
Question N° 6 6points
Question N° 7 iO points

TOTAL : 30 points.

BACCALAUREAT PROFESSIONNEL PRODUCTIQUE BOIS Epreuve E2 — Sous-épreuve B2 — Unité U22 —

Gestion et utilisation des outillages

Durée : 1 heure Coefficient : 1,56 DOCUMENT BAREME 1M1




[ oss-PBTBIT |
P

TRAVAIL DEMANDE
: Compétences C241—C 252
Question 1
D’aprés les DT 1/3 & 2/3 quelles sont les largeurs des jantes des volants des scies a ruban de la
scierie ?
Scieagrumes: ........................... Line-bar: .. .. ... ...

Question 2

Quelles €paisseurs de lames 1’affliteur doit-il commander ?

Scieagrumes: ............................Line-bar: ... ... ...

" Question 3

Quelles largeurs de lames doit-il commander ?

"Sciedgrumes: .............cococoeeeee.. Line-bar:

Question 4

A quelle longueur seront coupées les lames de la scie 4 grumes pour avoir le minimum de chutes dans
un rouleau de 100 m et quel sera le nombre de dents par lame avec un pas de 50 mm ?

Longueur minides lames : ... .. ... . . e e e

Question 5

Vous voulez réduire la vitesse de coupe du line-bar de 7 m / s pour scier plus facilement les bois gelés, _
quel sera le @ de la poulie moteur & commander sachant que sa fréquence de rotation est de 1440 tr/
min ? :

Nouvelle vitesse de COUPe : ... ... ... i e eee e e

Nombre de tours du VOLaNE © ... ..o e e e

Diamétre de 1a POULE © ... oo oo e e e e e e,
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" Question 6

Pour conserver la méme épaisseur du copeau apres le changement de poulie, & quelle vitesse
vous devez régler I’ avance ? Avance avec la poulie d’origine : 40 m /min et pas de 50 mm

a) Epaisseur du copeau actuelle :

..........................................................................

b) Nouvelle vitesse d’avance :

Question 7
La scie circulaire optimisée est actuellement équipée d’une lame avoyée par torsion, vous voulez la

remplacer par une lame au carbure. D’apres le DT 3/3 calculez le colit pour 1000 coupes avec chaque
outil et quelle serait I’économie réalisée sachant que la machine effectue 400 000 coupes par année.

Coiit d’usinage avec la lame avoyée par torsion pour 1000 coupes :
Coiit d’usinage avec la lame carbure pour 1000 coupes :

Coiit pour I’année avec 1’outil avoyé par torsion :

Cofit pour l-_’an_née avec ’outil carbure :

Econoinie annuelle : ... ... e B
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